


Вступ 

Система обліку і оподаткування - основа формування економічної 

інформації про діяльність бізнесу та його оточення. Використання релевантної 

облікової інформації є критично необхідною умовою в управлінні корпораціями, 

середніми та малими підприємствами в умовах невизначеності та ризику. 

Стрімкий розвиток інформаційного суспільства та цифровізації управління 

визначає нагальну потребу у підготовці висококомпетентних фахівців галузі 

знань 07 Управління та адміністрування 071 Облік і оподаткування, здатних на 

основі набутих загальних та фахових компетентностей успішно працювати з 

інструментами обліку і оподаткування задля ефективного управління діяльністю 

суб’єкта бізнесу. 

Основною метою освітньої діяльності Коледжу за спеціальністю 071 Облік 

і оподаткування  за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр 

є забезпечити професійну підготовку конкурентоспроможних фахівців, надання 

теоретичних знань, професійних умінь і навичок, розвиток професійних 

компетентностей для виробничо-експлуатаційної та організаторської діяльності 

в галузі Управління та адміністрування, проектування життєвих ситуацій та 

формування навичок творчого використання знань. 

Досягнення мети забезпечує системний підхід ВСП «Немирівський 

фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного 

аграрного університету» (далі Коледж) до координації напрямів діяльності 

підрозділів, персоналу, ресурсів, технологій навчання, інформації на всіх етапах 

- від вивчення вимог споживачів щодо якості освітніх послуг до випуску 

фахівців, їх працевлаштування та післядипломної підготовки. 

Візія ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та 

дизайну Вінницького національного аграрного університету»: 

- інноваційний заклад фахової передвищої освіти лідерського типу, 

конкурентоздатного на вітчизняному, європейському та світовому освітніх 

просторах; 

- корпоративна культура та сучасна система управління коледжем, 

заснована на принципах ціннісного лідерства та командної роботи; 

- атмосфера підтримки і розвитку професійних, творчих здібностей і 

талантів працівників та здобувачів освіти через їх участь в органах 

самоврядування, інноваційній освітній, дослідницькій та практичній діяльності, 

програмах міжнародного співробітництва і мобільності. 

Освітній процес ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, 

економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету» 

базується на таких принципах, як: автономія та інституційна спроможність у 

прийнятті самостійних рішень щодо організації освітнього процесу, у визначенні 



форм освітнього процесу та методів і форм навчання; орієнтація на досягнення 

найвищої якості освіти; прозорість і відкритість управління; доступність освіти 

й рівні можливості для всіх учасників освітнього процесу; академічна 

доброчесність та академічна свобода; партнерство; студентоцентроване 

навчання; благополуччя студентів і працівників коледжу; інклюзивність; 

сприяння навчанню впродовж життя; принципове лідерство; справедлива 

система винагород; ступеневість; безперервність; інноваційність. 

 

Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямувати 

навчання 

Організація освітнього процесу у ВСП «Немирівський фаховий коледж 

будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного 

університету» здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», Положення про організацію освітнього процесу у 

ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну 

Вінницького національного аграрного університету». 

Основною метою освітньої діяльності коледжу за спеціальністю 071 Облік 

і оподаткування за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр 

є забезпечити професійну підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних 

розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері обліку 

та оподаткування в межах посадових обов’язків відповідно до кваліфікації. 

Планується спрямувати навчання на дотримання Стандарту фахової 

передвищої освіти: освітньо-професійний ступінь − фаховий молодший 

бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 

Облік і оподаткування, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22.06.2021 р. № 698. URL: https://mon.gov.ua/static-

objects/mon/sites/1/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/Zatverdzheni.standarty/202

1/07/08/071-oblik-opodatkuvannya-08-07.pdf 
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ПЕРЕЛІК ОСНОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИМИ ПОВИНЕН 

ОВОЛОДІТИ ЗДОБУВАЧ 

Інтегральна 

компетентність 

 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері обліку та оподаткування або у 

процесі навчання, що вимагає застосування положень і 

методів економічних наук, та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести відповідальність за 

результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших 

осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 

і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 



Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності  

 

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з 

огляду на сучасні теоретичні та методичні основи обліку і 

оподаткування. 

СК 2. Здатність використовувати математичний 

інструментарій для розв’язання прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в сфері обліку і оподаткування. 

СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські 

операції суб’єктів господарювання в обліку, їх 

систематизувати, узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, 

які ухвалюють управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового 

законодавства України у практичній діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК 5. Здатність оцінювати результати господарської 

діяльності підприємств на основі знань сучасних методик 

аналізу. 

СК 6. Здатність здійснювати обліково-аналітичні 

процедури із застосуванням спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних технологій. 

СК 7. Здатність перевіряти законність, достовірність, 

економічну доцільність господарських і фінансових 

операцій з метою збереження власності, попередження 

порушень та зловживань. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і 

оподаткування на підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання національних 

стандартів обліку. 

СК 10. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо 

професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 
 

СК 11. Здатність організовувати власну професійну 

діяльність, застосовувати знання для розв’язання 

практичних ситуацій, ухвалювати рішення відповідно до 

законодавства. 

СК 12. Здатність застосовувати етичні принципи під час 

виконання професійних обов’язків 

 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв’язків, що існують між 

процесами та явищами в різних економічних системах. 

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення 

облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання проблем сфери економічної відповідальності 

підприємств. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх ролі та 

впливу на результати господарської діяльності. 

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 

РН 5. Застосовувати математичний інструментарій для розв’язання прикладних 

завдань у сфері обліку і оподаткування. 

РН 6. Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 

РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти документально їх 

оформлювати для відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність для 

визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом та 

його ефективного використання. 

РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і сплати 

податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування податкової 

звітності суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 11. Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники діяльності 

підприємства для виявлення резервів раціонального використання матеріальних, 

трудових і фінансових ресурсів. 

РН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з обробки даних у сфері професійної діяльності. 

РН 13. Аналізувати особливості функціонування підприємств для здійснення 

обліку їх господарської діяльності. 

РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і національні стандарти 

для ведення бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання. 

РН 15. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну 

відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів 

професійної етики для досягнення спільної мети. 

РН 17. Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення економічного розвитку України. 

РН 18. Дотримуватися безпеки життєдіяльності та вживати заходів щодо 

збереження навколишнього середовища.  

 



ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧАТИ 

НАВЧАННЯ 

Фахова передвища освіта може здобуватись на основі базової середньої 

освіти, повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), 

професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої 

освіти. 

Умови прийому на навчання регламентують Правила прийому на навчання 

до ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну 

Вінницького національного аграрного університету». 

 

 

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти здійснюється за 

4-х бальною («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») системою. Види 

контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, захист 

лабораторних, практичних та індивідуальних робіт, захист курсових тощо. 

Атестація зі спеціальності здійснюється у формі кваліфікаційного іспиту. 
 

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ, ЯКІ 

ПЛАНУЄТЬСЯ НАДАВАТИ 

Фахівець підготовлений до роботи в галузі економіки за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор видів економічної діяльності» ДК 

009:2010: 

Секція A Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство 

Секції B, C, D та E Переробна промисловість, добувна промисловість, 

розроблення кар’єрів та інша промисловість  

Секція F Будівництво 

Секції G, H та I Оптова та роздрібна торгівля, транспорт і складське господарство, 

тимчасове розміщування й організація харчування 

Секція J Інформація та телекомунікації 

Секція K Фінансова та страхова діяльність 

Секція L Операції з нерухомим майном 

Секції M та N Професійна, наукова та технічна діяльність, діяльність у сфері 

адміністративного та допоміжного обслуговування 

Секції O, P та Q Державне управління й оборона, освіта, охорона здоров’я та 

надання соціальної допомоги 

Секції R, S, T та U Інші послуги.  

 

Фахівець здатен виконувати зазначені професійні роботи за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 

3433 Бухгалтери та касири-експерти 

3433 Асистент бухгалтера-експерта   

3433 Бухгалтер   



3433 Касир-експерт  

3439 Інші технічні фахівці в галузі управління 

3439 Ревізор  

3439 Інспектор  

3439 Інспектор з інвентаризації  

3439 Інспектор-ревізор   

3442 Інспектори податкової служби 

3442 Державний податковий інспектор 

3442 Ревізор-інспектор податковий 

Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним. 

 

АКАДЕМІЧНІ ПРАВА ВИПУСКНИКІВ 

Здобуття освіти за: 

− початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти; 

− першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих, у тому числі  

післядипломної освіти. 
 


